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ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL, 

REALIZADA NO PLENÁRIO DOS 

AUTONOMISTAS, AOS VINTE E UM DIAS 

DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL 

E VINTE E DOIS. 

 

 

 

Às dezessete horas e quarenta e três minutos, com a presença dos Vereadores 

registrada em livro próprio, o Senhor Presidente, Vereador Anacleto 

Campanella Junior, assume a Presidência e declara aberta a Sessão. A Ata da 

19ª Sessão Ordinária é “Aprovada”. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, 

Vereador Cícero Alves Moreira, que procede à leitura das matérias destinadas 

ao Expediente. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que, tendo sido lido, na 

18ª Sessão Ordinária, o requerimento de licença, de autoria da Vereadora Bruna 

Chamas Biondi, para tratar de interesse particular, nos termos do inciso VI e § 

1º do art. 10º da Lei Orgânica do Município, e estando presente nesta Sessão, o 

Sr. Rogério Aparecido Bregaida Junior, 2ª suplente do Partido Socialismo e 

Liberdade (PSOL), convida e os Srs. Vereadores Edison Roberto Parra e 

Gilberto Costa Marques, em comissão, acompanham o Sr. Rogério Aparecido 

Bregaida Junior até o Plenário, para assumir a Tribuna, a fim de prestar o 

compromisso, tendo já apresentado à Mesa o diploma, bem como a Declaração 

de Bens. Após proceder a leitura de compromisso, o Sr. Presidente convida o 

empossado Edil Rogério Aparecido Bregaida Junior, para assinar o livro de 

presença, desejando-lhe feliz exercício da vereança, durante o período de 

afastamento da vereadora titular, o Sra. Bruna Chamas Biondi. Faz uso da 

palavra o Vereador Rogério Aparecido Bregaida Junior. A seguir, o Sr. 

Presidente passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves Moreira, 

que procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

2443/22. Prefeitura Municipal. Projeto de Lei que "Altera dispositivos da Lei 

nº 4.581, de 26 de dezembro de 2007 e da Lei nº 3.842, de 14 de outubro de 

1999, e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2418/22. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes e César Rogério Oliva. Projeto de resolução que institui a identificação, 

pelo sistema braile, junto à entrada das salas e demais dependências da Câmara 

Municipal de São Caetano do Sul. “Às Comissões de Justiça e Redação e de 

Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2432/22. Gilberto Costa Marques. 
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Projeto de Lei que "Autoriza os bares, restaurantes, lanchonetes e similares a 

instituir e denominar área exclusiva de permanência e atendimento a clientes 

acompanhados de seus respectivos animais de estimação.". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 2450/22. 

Thaiane Spinello e outros. Projeto de Lei que "Revoga por consolidação a 

legislação municipal que especifica, contida entre as Leis nº 1.001 e 2.000.". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 2455/22. Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Projeto de Lei que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de oferta de cardápio infantil nos restaurantes, 

lanchonetes e similares no âmbito do município de São Caetano do Sul, e dá 

outras providências. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 2449/22. Matheus Lothaller Gianello. Projeto de 

Decreto Legislativo que "Concede título de 'Cidadão Sulsancaetanense' ao 

Ilustríssimo Senhor Edemir Facetto, pelos relevantes serviços prestados ao 

município.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processos nºs. 2401/22 a 2411/22. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a troca das lâmpadas de iluminação no campo do GISELA, 

para iluminação de LED; a reforma do quadro de força geral do clube GISELA; 

estudos visando a reforma geral externa do clube GISELA; a instalação de uma 

tela protetora nas escadas de acesso aos vestiários do clube GISELA; a 

manutenção do telhado e respectiva calha, sobre a churrasqueira localizado no 

fundo do clube GISELA; a reforma geral da churrasqueira do clube GISELA; 

a reforma geral dos banheiros do clube GISELA; a retirada de um toldo 

instalado na parte de baixo do salão de festa do clube GISELA; a troca dos 

vidros e manutenção das esquadrias de alumínio no salão nobre do clube 

GISELA; a reforma dos guardas-corpos das quadras de futebol de salão do 

clube GISELA; e estudos de readequação das galerias pluviais que descem a 

rua Oswaldo Cruz, altura do nº 1670, entre as rua Purus e rua Ari Barroso. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2414/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando o retorno de uma caçamba para que 

os munícipes dispensem o lixo na ilha localizada entre as ruas Carmine Perrella 

e rua Constantino de Moura Batista, bairro Mauá, ou, salvo melhor juízo, placa 

indicativa de "proibido jogar lixo no local". “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 2415/22 a 2417/22. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

substituição da faixa de pedestres, por faixa de travessia elevada, localizada na 

avenida Tietê, altura do número 332 - Nova Gerty; a presença de uma viatura 

da Guarda Civil Municipal em frente ao Centro Policlínico Gentil Rstom, 

localizado na avenida Tietê, 301, bairro Nova Gerty; e a instalação de cobertura 
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na área de acesso ao elevador do Centro Policlínico Gentil Rstom, localizado 

na avenida Tietê, 301, bairro Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

2420/22. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando estudos visando o retorno do programa de castração de animais, 

como medida para muitos animais que precisam ser castrados e seus respectivos 

tutores não têm condições de pagar. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

2421/22 a 2423/22. Marcel Franco Munhoz. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: estudos e 

tratativas visando medidas para melhorar a segurança dos motoristas e 

pedestres na rua 28 de Julho, altura do número 400 - bairro Fundação; estudos 

e tratativas visando a criação da “Creche Municipal do Idoso”, no município; e 

estudos e tratativas visando a criação de instituição pública de longa 

permanência para idosos. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2425/22. César 

Rogério Oliva. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos 

visando realizar os reparos necessários, no espaço pet da praça Nipo-Brasileira, 

localizada à avenida Nelson Braido, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 2427/22 e 2428/22. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

aquisição de máquinas de escrever e impressoras em braile, para o município; 

e a formação de profissionais da área da educação com a finalidade de estruturar 

e fortalecer uma rede formativa, colaborativa e sistêmica com foco na 

implementação da política de educação especial, contribuindo na construção de 

um sistema educacional inclusivo e equitativo na rede pública municipal. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 2433/22. Fábio Soares de Oliveira. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando um redutor de velocidade, tipo 

lombofaixa, na rua Ribeirão Pires nas proximidades do número 417 bairro 

Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2434/22. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas nas ruas Rio Grande da Serra e 

Ribeirão Pires, bairro Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2438/22 e 

2439/22. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: aquisição de novas 

cadeiras de rodas para as unidades de saúde do município; e a reforma do acesso 

a pessoas com dificuldade de locomoção do Conjunto Aquático Leonardo 

Speratte. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2444/22. Gilberto Costa 

Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação e 

realização, anual, de "Censo pet São Caetano do Sul", conduzido por médicos 

veterinários, assistidos por técnicos e estagiários na área, para cadastramento 

completo de pets, que vivem no município, e seus respectivos donos e famílias, 

com vistas a realização de políticas públicas voltadas aos animais. “Ao Senhor 



 

 

hae  4 

Prefeito”. Processo nº. 2446/22. Thaiane Spinello. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a executar a limpeza de todos os bueiros e 

galerias de águas pluviais do município ao longo do segundo semestre de 2022 

para preparar a cidade para o período de chuvas de verão. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 2451/22. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando o retorno do serviço de transporte gratuito 

denominado circular saúde, que não atende mais os moradores de nossa cidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2454/22. Daniel Fernandez Córdoba 

Barbosa. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a substituição e 

modernização da frota de veículos e motocicletas, bem como, a aquisição de 

drones com o sistema integrado ao CGE para a Secretária Municipal de 

Segurança. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2456/22 a 2459/22. Cícero 

Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a poda de árvore na rua Flórida nº 74, 

no bairro Barcelona; Indicação ao Senhor Prefeito, objetivando a instalação de 

totem de carregadores coletivos para celulares nos hospitais municipais; a 

implantação de pontos de vendas fixos da Zona Azul em frente aos hospitais 

municipais; e a revitalização do ponto de ônibus na avenida Tietê, 536. bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 2462/22 e 2463/22. 

Anacleto Campanella Junior. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a Guarda 

Civil Municipal, rondas intensivas na rua dos Berilos, nas ruas circunvizinhas 

e por toda a extensão do bairro Prosperidade; e avaliação e ampliação de mais 

iluminação na rua dos Berilos, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 2464/22. Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a expansão das atividades clínicas dos farmacêuticos da 

rede municipal de saúde. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 2419/22. César 

Rogério Oliva. Requerimento à Mesa Diretora visando instituir a comissão 

especial para acompanhamento, fiscalização, elaboração e apreciação de 

estudos sobre a saúde pública municipal, com duração até o dia 31 de dezembro 

de 2024, nos termos do § 4º do artigo 53 do nosso Regimento Interno. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, Jander Cavalcanti de Lira e 

Rogério Aparecido Bregaida Junior". Para declarar voto, fazem uso da palavra 

os vereadores César Rogério Oliva, Gilberto Costa Marques, Edison Roberto 

Parra e Caio Martins Salgado. Processo nº. 2452/22. Olyntho Sequalini 

Voltarelli r Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao cabo PM Alex 

Vieira Costa 6° BPM/M 3ª Cia, pelo êxito na ação em sua “legítima defesa”. 
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Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os vereadores 

Olyntho Sequalini Voltarelli e Daniel Fernandes Córdoba Barbosa. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

Vereadores Gilberto Costa Marques, Cícero Alves Moreira e César Rogério 

Oliva. Pela ordem faz uso da palavra o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli. 

O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. Processo nº. 2429/22. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Cleuza Ana do 

Nascimento. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

2437/22. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção 

em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor 

Hamilton Sanches Martelo. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2445/22. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Helena Lemma Mello. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2447/22. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da 

Senhora Marta Aparecida da Silva. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 2448/22. Edison Roberto Parra. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar face ao assassinato do 

Indigenista Bruno Pereira e do Jornalista Britânico Dom Phillips. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de profundo pesar, o Senhor 

Presidente solicita que se dedique um minuto de silêncio. Assim é procedido. 

Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à fase de Explicação Pessoal. 

O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. 

Faz uso da palavra o Nobre Edil Caio Martins Salgado. O Presidente solicita e 

o Vereador Cícero Alves Moreira assume a presidência da Mesa. O Sr. 

Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. Vereadores. Fazem 

uso da palavra os Nobres Edis César Rogério Oliva, Edison Roberto Parra, 

Gilberto Costa Marques, Jander Cavalcanti de Lira e Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. O Vereador Anacleto Campanella Junior reassume a presidência da 

Mesa. O Sr. Presidente procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Faz uso da palavra o Nobre Edil Rogério Aparecido Bregaida 

Junior. Ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de 
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Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 1º Secretário procede 

a leitura da Ordem do Dia. Item - I Processo nº 2225/22. Prefeitura 

Municipal. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o 

Estatuto das Corregedorias Geral e Setoriais, no âmbito da Administração 

Pública do Município de São Caetano do Sul, excetuada a Corregedoria da 

Guarda Civil Municipal e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. O Sr. Presidente comunica ao Plenário que para o referido projeto, 

encontram-se na Mesa 5 (cinco) Emendas e que a discussão e a votação serão 

realizadas sem prejuízo das emendas. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado em 2º Turno, sem prejuízo das emendas, com votos contrários 

dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Rogério Aparecido Bregaida 

Junior”. O Edil Marcel Franco Munhoz solicita a dispensa da leitura das 

Emendas, a discussão delas em conjunto, mas a votação das emendas em 

separado. Colocado em votação, o pedido de dispensa da leitura das Emendas, 

a discussão em conjunto e a votação das emendas em separado, fica 

“Aprovado”. Colocado em discussão, faz uso da palavra o Vereador Edison 

Roberto Parra. Ninguém mais desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. 

Colocada em votação a Emenda E-1, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores: Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Jander Cavalcanti de Lira e Rogério Aparecido Bregaida Junior. 

Colocada em votação a Emenda E-2, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores: Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Jander Cavalcanti de Lira e Rogério Aparecido Bregaida Junior. 

Colocada em votação a Emenda E-3, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores: Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira, Jander Cavalcanti de Lira e Rogério Aparecido Bregaida Junior. 

Colocada em votação a Emenda E-4, fica “Rejeitada, com votos favoráveis 

dos vereadores: Edison Roberto Parra, César Rogério Oliva, Jander Cavalcanti 

de Lira e Francisco de Macedo Bento, Jander Cavalcanti de Lira e Rogério 

Aparecido Bregaida Junior. Colocada em votação a Emenda E-5, fica 

“Rejeitada, com votos favoráveis dos vereadores: Edison Roberto Parra, César 

Rogério Oliva, Jander Cavalcanti de Lira e Francisco de Macedo Bento, Jander 

Cavalcanti de Lira, Rogério Aparecido Bregaida Junior e Thaiane Spinello. 

Tendo as Emendas sido todas rejeitadas, o Sr. Presidente solicita que 

“Publique-se o Projeto em sua forma original”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra os Vereadores Edison Roberto Parra e Gilberto Costa Marques. Pela 

ordem, faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Dando 

continuidade à declaração de voto, faz uso da palavra o vereador Gilberto Costa 
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Marques. Item - II Processo nº 2271/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a criação da Escola de Governo 

Municipal - EGM e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra o Vereador 

Matheus Lothaller Gianello. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Item - III Processo nº 2312/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o Programa de Preceptoria da 

Universidade Municipal de São Caetano do Sul - USCS, nas carreiras médica, 

odontológica, enfermagem e outras de profissionais da saúde em formação e dá 

outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Item - IV Processo nº 2330/22. 

Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza 

o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento 

do exercício de 2022 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça 

e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com voto 

contrário dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira, Rogério Aparecido 

Bregaida Junior e Edison Roberto Parra.”. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Rogério Aparecido Bregaida Junior. Item - V Processo nº 

2331/22. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que 

“Altera a alínea ‘b’ do inciso I do art. 3º da Lei nº 5.978, de 03 de dezembro de 

2021, que estima a Receita e fixa a Despesa do Município de São Caetano do 

Sul para o exercício de 2022.”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno, com votos 

contrários dos vereadores Jander Cavalcanti de Lira e Edison Roberto Parra.”. 

Item - VI Processo nº 0928/21. Américo Scucuglia Junior. Discussão e 

Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Concede aos 

estabelecimentos comerciais de serviços não essenciais, suspensão de 

pagamento de impostos e taxas municipais durante o período de fechamento 

obrigatório do estabelecimento enquanto perdurar a pandemia ocasionada pela 

Covid-19 e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 
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votação, o autor, Vereador Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento 

do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do 

Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - VII Processo nº 

0953/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação Únicas Adiadas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Cria a lista suja do machismo, 

para promoção de ações afirmativas específicas da iniciativa privada, 

conveniada ou concessionária ou contratada pelo Poder Público Municipal e dá 

outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento de votação, o Vereador Rogério 

Aparecido Bregaida Junior pede Vista do processo por 2 (duas) Sessões. 

Colocado em votação, fica “Aprovado o pedido de Vista por 2 (duas) 

Sessões”. Item - VIII Processo nº 1162/21. Caio Martins Salgado. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui o projeto 

‘Adote uma Área Esportiva’, no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Caio Martins Salgado, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - IX Processo nº 1182/21. Cícero Alves Moreira. 

Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui 

a ‘Campanha Conscientização e Prevenção sobre a Síndrome do Pensamento 

Acelerado’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Cícero Alves Moreira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - X Processo nº 1441/21. César Rogério Oliva. Discussão 

e Votação Únicas Adiadas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Condiciona o 

pagamento e o recebimento de mercadorias revendidas à Administração 

Pública, direta e indireta, do Município de São Caetano do Sul, à apresentação 

da respectiva nota fiscal, emitida pelo respectivo fornecedor revendedor, 

acompanhada de cópia da nota fiscal de cujo emitente foram adquiridas aquelas 

mercadorias e dá outras previdências.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com voto contrário do Vereador Rogério Aparecido 

Bregaida Junior”. “Arquive-se.”. Item - XI Processo nº 1534/21. Fábio 
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Soares de Oliveira. Discussão e Votação Únicas Adiadas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui o ‘Programa de Doações de Remédios de Uso 

Veterinário’, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Fábio Soares de Oliveira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Esgotados os motivos que nortearam a presente convocação, o 

Sr. Presidente declara, às dezenove horas e trinta e dois minutos, encerrada a 

presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro de Registro 

de Presença para o início da 6ª Sessão Extraordinária que será realizada logo a 

seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada conforme, será 

assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ............... 
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